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A Könyvtártudományi Szakkönyvtár 2026. április 21-én tartotta meg a könyvtárszakmai
eseménysorozat huszonötödik rendezvényét „MI-tudatosság a munkahelyeken” címmel.  
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A Könyvtártudományi Szakkönyvtár 2026. április 21-én, kedden 15 órakor tartotta meg a
Könyvtárosok dolgozószobája elnevezésű könyvtárszakmai eseménysorozat huszonötödik
rendezvényét „MI-tudatosság a munkahelyeken” címmel.  

 

A beszélgetés résztvevői ezúttal: dr. Aczél-Partos Adrienn, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Jog- és Államtudományi Kar egyetemi oktatója és könyvtárvezetője, dr. Krámli Gergely és dr.
Tömördi Boglárka, a Jaczkovics Ügyvédi Iroda ügyvédei. 
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A beszélgetés nyitányaként vendégeink ismertették az Európai Unió AI Act rendeletének
legfontosabb elemeit, majd szó esett arról is, mennyire helytálló a „mesterséges intelligencia”
elnevezés, valamint milyen terminológiai kérdések övezik a technológia megítélését. A résztvevők
betekintést nyújtottak az amerikai és európai MI-használat közötti különbségekbe, rávilágítva az
eltérő szabályozási, kulturális és piaci szemléletekre. Emellett bemutatták, miként hasznosulhat a
mesterséges intelligencia a gazdaság, az oktatás, a közigazgatás és a szolgáltatói szektor különböző
területein. Kiemelték, hogy megfelelő stratégia mellett az MI nem veszélyforrás, hanem hatékony
támogató eszköz lehet a mindennapi munkafolyamatokban. 

A beszélgetésen szó esett a magyarországi helyzetről is, különösen a jogi, felsőoktatási és könyvtári
színterek kapcsán. A vendégek megosztották a munkáltatói és munkavállalói oldalról felmerülő
félelmeket, bizonytalanságokat, valamint részletesen bemutatták azokat a megoldásokat,
amelyekkel egy intézmény vezetése csökkentheti ezeket a kételyeket.

Külön figyelmet kapott a könyvtárak jövőbeni szerepe is: milyen új szolgáltatások jelenhetnek meg,
hogyan segítheti az MI a használók tájékozódását, és miként támogathatja az oktatást, a digitális
kompetenciafejlesztést, valamint az információhoz való hozzáférést a XXI. században. 
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